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Thema: Neurentnerinnen und Neurentner 2013 in Sachsen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Personen, getrennt nach Frauen und Mannern, gingen 2013 in
Sachsen in Altersrente?

im Jahr 2013 gingen im Freistaat Sachsen 13.356 Frauen und 17.114 Man-
ner in Altersrente.

Frage 2:

Wie hoch war der durchschnittliche Rentenbetrag derer, die 2013 in
Altersrente gingen?

Der durchschnittliche Rentenzahlbetrag betrug bei Frauen 768,84 Euro und
bei Mannern 912,31 Euro.

Frage 3:

Wie hoch war 2013, getrennt nach Frauen und Mannern, die durch-
schnittliche Hohe der Altersrente?

Die durchschnittliche Hohe der Altersrente (Neurentner und Bestandsrent-
ner) betrug bei Frauen 756,31 Euro und bei Mannern 1.105,06 Euro.
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